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Уважаемые жители Лубянского сельского поселения!
    
          Земское собрание  Лубянского сельского поселения объявляет о проведении публичных слушаний по проекту решения земского собрания  Лубянского сельского поселения  «О бюджете Лубянского сельского поселения на 2025 и плановый период 2026-2027 годов»
.
Дата проведения собрания участников публичных слушаний:      19.12.2024 г., место проведения собрания:  с. Лубяное-Первое, ул. Школьная, д.3( здание Дома культуры) время начала проведения слушаний: 15.00 часов.
Состав рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний: 
1) Гончарова Валентина Николаевна- глава администрации Лубянского сельского поселения;
  Потапова М.М.-глава  Лубянского сельского поселения муниципального района « Чернянский район» Белгородской области;
  - Потапов В.С. – депутат земского собрания Лубянского сельского поселения, депутат Муниципального совета Чернянского района сельского поселения.
Контактные данные рабочей группы (для вопросов, внесения замечаний и предложений): с. Лубяное-Первое,ул. Школьная, д.3  тел. 4-61-31.
Материалы публичных слушаний размещены на  официальном сайта органов местного самоуправления Чернянского района в сети «Интернет» (https://www.lubyanoepervoe-r31.gosweb.gosuslugi.ru), Единого веб-портала государственных и муниципальных услуг (функций) (https://www.gosuslugi.ru).	
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